广元市妇女联合会文件
广妇发〔2012〕26号
★

关于印发《广元市妇联系统2012年建立和
完善大调解工作体系的实施意见》的通知

各县（区）、经济开发区妇联，市级机关、企事业单位妇委会（女工委）：

现将《广元市妇联系统2012年建立和完善大调解工作体系的实施意见》印发给你们，请结合实际，认真贯彻落实，并在每季度末以电子文档形式汇总上报一次本地、本部门大调解工作开展情况。

联系电话：3267001，邮箱：1025838629@qq.com。

广元市妇女联合会
2012年4月12日
广元市妇联系统2012年建立和完善大调解
工作体系的实施意见
为进一步加强妇联组织矛盾纠纷排查调解工作，明确职责，规范程序，建立和完善科学严密、及时有效的妇联系统矛盾纠纷预防和排查化解工作机制，根据《广元市完善大调解工作体系健全社会矛盾调处机制工作实施方案》要求，结合妇联工作实际，特制定《广元市妇联系统2012年建立和完善大调解工作体系的实施意见》。

一、指导思想

建立和完善妇联系统大调解工作体系，要以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，以解决妇女群众最急、最盼、最愿的突出问题为着力点，结合职能，协调有关部门认真解决好妇女群众的合法利益诉求，不断提高群众工作水平，以“平安家庭”建设促进“平安广元”建设，为营造和谐稳定的社会环境、迎接党的十八大和省第十次党代会的胜利召开做出妇联组织应有的贡献。
二、目标任务

认真贯彻落实市委、市政府有关矛盾纠纷排查调解工作总体部署，按照市矛盾纠纷大调解工作领导小组具体工作要求，牢固树立信访维权与维稳并重理念，认真履行职责，畅通诉求表达渠道，完善协调工作机制，认真做好妇联组织矛盾纠纷排查调解和妇联信访维权工作，切实维护妇女儿童合法权益。

（一）加强领导，完善机制，做好矛盾纠纷排查调解工作

发挥市妇联矛盾纠纷调解组织和各级妇联组织信访维权窗口作用，及时排查、调处、化解妇女群众来信来访来电等信访工作中反映婚姻家庭等涉及妇女权益维护的有关矛盾纠纷问题，以及本系统内因工作纠纷产生的信访、走访等案件。通过婚姻家庭矛盾纠纷排查调解，协调有关单位处理妇女信访问题，协调、化解婚姻家庭等矛盾纠纷，引导妇女群众依法、合理、有序地反映诉求，监督、配合有关部门依法、妥善处理侵犯妇女儿童合法权益的问题。

（二）主动参与，落实责任，努力形成齐抓共管的合力机制

认真贯彻落实《广元市完善大调解工作体系健全社会矛盾调处机制工作实施方案》等有关精神，发挥12338妇女维权服务热线、妇女之家、法律援助中心妇联工作站（点）、妇女维权合议庭等社会化维权维稳机构的作用，积极为妇女提供法律帮助，维护妇女合法权益。

（三）排查化解矛盾，宣传推动妇联信访维权工作深入开展

以“三八”维权周、12.4法制宣传日等活动为契机，积极开展婚姻家庭矛盾纠纷排查、“六五”普法宣传等活动，不断拓展和丰富信访维权工作领域，向广大妇女和家庭成员传播普法维权理念，营造全社会尊重妇女、保障妇女权益的良好社会环境，促进家庭社会和谐稳定。

三、工作措施

（一）加强妇联矛盾纠纷调解组织和维权机制建设。协调社会各界力量，不断完善妇女之家、法律援助中心妇联工作站（点）妇女维权合议庭等维权机构的服务功能，切实为妇女群众提供全方位维权服务。并发挥妇联矛盾纠纷调解组织的作用，及时排查、调处、化解本系统内因工作纠纷产生的信访、走访等案件。

（二）加强各级妇联组织维权网络建设。一是不断完善市、县（区）、乡镇（街道）、社区（村）四级信访维权网络，以社区（村）“妇女之家”为依托，努力把问题解决在基层、解决在萌芽状态，做到接待一件纠纷、调处一个矛盾、稳定一个家庭。二是针对上访案件中涉及的一些法律帮助和家庭暴力等问题，充分发挥法律援助中心妇联工作站（点）、妇女维权合议庭的社会支持作用，运用法律、政策等手段加大对妇女儿童的法律援助、司法保护和社会救助力度，在婚姻家庭等案件中有针对性地做好疏导和矛盾化解工作。加大对一些典型案件的调处力度，从切实维护妇女合法权益角度，积极向法院提出合理化建议，为受害妇女伸张正义。

（三）发挥妇联信访窗口和12338妇女维权热线的作用，为妇女信访维权提供便捷服务。一是进一步规范信访接待程序、登记、处理程序，为做好妇联信访工作奠定了基础。二是加强权益部工作，专人负责信访接处工作，落实领导接待制度，认真做好市妇联群众来信、来访和12338来电接待、接听、处理工作，认真解答、积极协调解决相关问题的，做到“件件有回音，事事有着落”。三是各级妇联积极联合公安、司法、法院等部门协同处理妇女上访、诉讼案件，为妇女提供更加便捷有效的维权服务，使妇女群众的困难和问题能得到及时、有效的帮助解决。

（四）定期上报妇女群众矛盾纠纷排查化解及信访情况。按月将矛盾纠纷排查化解及信访情况报相关部门。
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