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我市庆祝“六一”国际儿童节活动精彩纷呈

市领导为特殊少年儿童送去节日礼物：
5月30日，市委书记罗强，市委副书记、市长马华等市领导到农民工及留守儿童居多的利州区花园小学，广元市特殊教育学校、小海龟特殊教育中心、树人中学附属幼儿园和孩子们一起过节，为他们送去了节日礼物。
慰问中，市领导与特殊学校的聋哑学生，小海龟特殊教育中心的自闭症儿童亲切交流，观看了他们表演的舞蹈和书画、剪纸作品，详细了解特殊孩子们的学习生活情况。罗强代表市委、市政府祝小朋友“六一”节快乐，向辛勤工作在教育战线上的老师，尤其是为特殊教育辛勤劳动、做出贡献的老师们表示衷心感谢，向辛勤抚育孩子们健康成长的各位家长，特别是留守儿童的爷爷奶奶们表示慰问。并希望全市各级党委、政府、教育部门高度重视和支持少年儿童工作，为少年儿童多办实事、好事，努力形成全社会共同关心、爱护少年儿童的良好风尚。
市委常委、宣传部长王华蓉，市政府副市长、妇儿工委主任赵爱武参加慰问。
市妇联慰问成都双流安康家园广元籍学生：
六一儿童节之际，为进一步关爱地震受灾儿童，6月2日，受市政府副市长赵爱武委托，市妇联主席张敏专程赴成都双流看望慰问了双流安康家园169名广元籍学生，送去价值2.1万元的节日礼品。广元鑫钰珠宝行董事长李志蜀、安康家园园长胡源忠、九江安康家园校长钟建明参加慰问活动。

慰问活动由市妇联主席张敏主持，胡源忠园长介绍了广元籍学生在安康家园学习生活情况，张敏主席宣读了市政府副市长赵爱武给“安康家园”广元籍学生的慰问信。信中，爱武副市长代表市政府表达了对“安康家园”广元籍学生节日亲切的问候。她指出，2008年的地震使很多人失去了家园，在党中央、国务院的亲切关心下，社会各界的倾情援建及大力支持下，孩子们重获了新的家园。希望孩子们深深铭记这份大爱，并将之转化为学习成长的不竭动力，长大后成为一个理想远大、品学兼优的人。赵燕同学代表安康家园广元籍学生发言，向关注和关爱安康家园的各界人士表达深深的谢意，她表示一定会奋发图强，不负众望，努力学习，报效祖国。广元鑫钰珠宝行董事长李志蜀代表全体职工向在成都双流安康家园学习的孩子们致以节日的祝贺。最后，市妇联主席张敏祝福孩子们节日快乐，健康成长，希望他们铭记无疆大爱，努力学习，将来回报社会。
市天然气公司：
为热烈庆祝“六一”国际儿童节，市天然气公司开展“大手牵小手”安全宣传教育活动，协办了庆六·一“争做时代小雷锋”暨首届“美德少年”颁奖仪式，精心设计印制了3000张带有“天然气安全使用歌”的六·一节日贺卡发放给参加庆六·一文艺演出的少年儿童，让少年儿童度过愉快的节日的同时，学习了天然气安全使用常识，争做安全教育小宣传员。
市食品药品监督管理局：
在“六一”国际儿童节来临之际，市食品药品监督管理局开展了“庆六·一，赠书卡、送知识”活动。局党组为每名职工家庭子女发放市新华文轩书店的购书卡，让孩子们在丰富知识之余，享受到节日的快乐，并要求他们从小树立远大的共产主义理想和信念，树立社会主义荣辱观。在全体职工家庭中确立“全员学习，终身学习，学以致用”的理念，营造良好的学习氛围和自我学习、自我教育、自我管理、自我服务的家庭氛围，促进了学习型家庭建设。
市农业局：
召开促进儿童健康成长座谈会。6月1日上午，市农业局召开座谈会，就机关职工如何提高家庭教育质量、关心少年儿童健康成长进行了座谈，并为职工家庭子女送上了精美的节日礼物。开展“欢庆六一，关爱留守儿童”慰问活动。市农业局党组书记、局长孙洪方带队前往元坝区元坝镇五一村村委会开展了“欢庆六一，关爱留守儿童”慰问活动，向留守儿童赠送了学习用品和慰问金，并希望孩子们勤奋学习、快乐生活。
苍溪县：

走访慰问。县领导带领各部门深入联挂乡镇的75所学校和幼儿园对4万余名少年儿童开展节日慰问活动，并为贫困儿童送上了34万余元的书包、儿童读物、文具等学习用品和生活费。表彰优秀。在全县少先队员中进行了“美德少年”和“好儿童”的评选活动，县妇儿工委对评选出的100名“好儿童”，县精神文明办对评选出的100名“美德少年”予以表彰。关爱留守儿童。组织广大党员志愿者在“六一”儿童节期间开展“关爱留守儿童”党员志愿服务周活动，广泛开展“大手拉小手”结对团聚活动，对留守儿童的生活、学习和情感上给予关心，让留守儿童度过一个温暖的节日。开展免费体检。县卫生局和县妇幼保健组织县特殊教育学校学生参加免费健康体检，并向少年儿童发放了健康宣传资料。学校食品安全大检查。“六一”来临之际，县分管领导带领相关部门对学校食品卫生进行了一次大检查，重点对学生营养餐进行安全督查，对食品的采购、储藏和卫生状况进行检查，确保营养餐这项民生工程落到实处。开展少年儿童阅读活动。以“爱祖国、爱家乡”为主题开展读书征文活动，在少年儿童中掀起“读经典、讲故事”热潮。
剑阁县：

依波集团携手全国妇联与剑阁县受助儿童共迎“六一”。儿童节来临之际，依波集团常务副总经理闫高生，集团西北、广东、内蒙、济南分公司负责人，在全国妇联、中国妇基会项目负责人郭璟璟以及四川省妇联儿工部相关负责人的陪同下，5月25日冒雨前往剑阁县青少年校外活动中心，与“抚育50名灾区儿童直至成年”项目中的23名儿童及家长代表共同渡过了欢乐时光。活动在《我祝愿》的歌声中拉开了序幕，举行了瞎子背瘸子、比划猜拳、吹奏葫芦丝、弹奏电子琴、感恩才艺表演、传递爱心卡片、颁发奖品、发放助学金、合影留念等丰富多彩的互动活动，使孩子们感受到无限的温心和幸福。受助学生李杨、母佳的歌曲《感恩之心》向叔叔阿姨们表达了真诚的感恩之情。赵成吹奏的葫芦丝、电子琴将活动推向了高潮。依波集团负责人表示，将进一步把帮扶活动开展下去，帮助更多的灾区贫困学生健康快乐成长。
旺苍县：

隆重举行文艺汇演。在县文体中心隆重举行了庆祝2012年“六·一”国际儿童节文艺汇演暨第六届学生艺术节颁奖晚会，生动展示了少年儿童从小树立远大理想，认真学习科技知识，刻苦练就过硬本领，积极培养优良品行，努力成为全面发展的社会主义事业合格建设者和接班人的良好精神风貌。倾情慰问弱势妇儿。县四大班子领导亲临县实验小学、特殊教育学校与少年儿童一起欢度节日，为他们送去了学习、生活用品；县妇联、县妇儿工委办组织各成员单位深入全县各中小学幼儿园开展了以“庆六·一，送温暖”慰问贫困儿童、贫困母亲为主题的系列慰问活动，让贫困儿童度过了快乐的节日，让贫困母亲感受到社会的温暖。深入开展义诊义检活动。县妇联、县服务妇儿工委办组织县妇幼保健院专家深入部分偏远小学开展了“送健康进校园、六·一义诊义检”活动，为广大师生及家长提供了儿童卫生保健、心理健康咨询和义诊义检，提高了广大师生及家长自我保健意识和健康水平。

青川县：

市委常委、县委书记向此德与孩子们共庆“六一”。6月1日，市委常委、县委书记向此德带领县四大班子在县政府妇儿工委领导和县妇联主席的陪同下来到县乔庄小学、乔庄幼儿园、乔庄镇小，亲切看望慰问了少年儿童，与小朋友们共庆“六一”国际儿童节，给孩子们带去了节日的问候和祝福，并送去了节日慰问金。慰问中，向此德代表四大班子向全县广大少年儿童致以节日祝福，寄语小朋友们要从小养成良好的学习生活习惯，鼓励她们好好学习、健康成长，为祖国的进步做出自己的贡献。向此德还向关心支持少年儿童事业发展的爱心人士和辛勤工作在第一线的教育工作者表示了衷心感谢，他指出，少年儿童是祖国的未来、民族的希望，他们的健康成长关系到青川未来的发展振兴，各级各部门要重视少年儿童的健康成长，继续为少年儿童的健康成长创造更好的环境和氛围；要整合各方资源，抓好教育，努力创造条件，优化孩子们的学习成长环境。
利州区：

组织慰问活动。六一前夕，由区四大班子领导带队，区级部门和相关街道参与，到学校看望慰问儿童，并送去慰问品和慰问金约15万元。“四个一”活动。开展一次爱心捐赠、组织一次专场合影、进行一次亲情连线、举办一次主题交流。5月26日，由区委组织部牵头，市天然气公司、区妇联、区教育局在盘龙镇深沟村举办“关爱留守儿童‘四个一’活动仪式”，利用远程教育设备让留守儿童和家长开展“面对面”交流，并为20名儿童发放价值3000余元的慰问品。举办文艺汇演。5月30日下午，区妇联、区教育局、区关工委共同在凤凰大剧院举办了“‘盘古杯’第七届中小学生艺术节暨庆‘六一’文艺汇演”，市关工委、区四大班子和区级部门、各学校师生及家长共1000余人参加了活动。开设“亲情小网吧”。六一前夕，区审计局筹资4万元，购买10台电脑、开通了宽带，安装电话，为民族小学的200多名留守儿童捐建了一个亲情话吧，让孩子们在课余可以和在外务工的亲人免费通电话和视频聊天，解除了广大留守儿童和亲人的相思之苦。
元坝区：
领导慰问让孩子们感受温暖。5月30日，区委书记陈正永等领导带领区发改局等单位主要负责人深入虎跳镇小学慰问儿童，为20名留守儿童赠送书包和学习用品，并为学校赠送6000元慰问金。区长龙兆学等领导带领区工商联等单位主要负责人深入晋贤乡小学慰问并调研营养餐实施情况，为该校的孩子们赠送了价值5000元的书籍、体育用品和食品。区人大副主任范永昌、区政协副主席刘红兰分别到石井铺乡小学、区直机关幼儿园进行慰问，并为孩子们送去节日慰问品。“小天使交通岗”塑造一道亮丽风景线。5月30日，元坝交警大队组织开展了“小天使交通岗”启动仪式。元坝一小、三小60名小交警、运输企业、驾校代表以及社会各界群众代表300余人参加了本次活动，为群众发放交通安全宣传资料并对乱停乱放的驾驶人进行了文明劝导。“心手相牵”，关爱留守儿童。元坝区巾帼志愿者、党员志愿者开展了结对帮扶的“四个一”活动，为元坝二小的孩子们送去了学习、生活用品，为寄宿生捐赠了一台洗衣机；太公镇巾帼志愿者和党员志愿者为太公小学送去了书包、书籍、玩具等慰问品。“三电”知识讲座让安全意识深入童心。区综治委组织公安等11家单位在柳桥小学开展了小手拉大手“三电”设施安全保护进校园主题宣传活动，宣讲了“三电”设施安全保护知识，并为该校60名学生赠送了书包和学习用品。文艺活动让孩子们乐翻天。区教育局主办了全区第九届学生艺术节，来自全区7个学校的学生进行了才艺表演。社会捐赠让孩子们感受祖国大爱。“六一”期间，福建商会广元分会组织企业、个体户，为石井铺乡小学捐赠了篮球架、乒乓桌等学习用具，水泥20吨，现金2.2万元。
朝天区：

关爱特殊教育学校的残疾少年儿童。6月1日，朝天区在区特殊教育学校举行庆祝“六一”儿童节暨党员志愿者关爱助残活动。市关工委老领导赖明扬、母继福、翟廷富、陈杰章和市老干局机关党委书记赵紫强，区委副书记卢达昌，区委常委、组织部长赵铮、区政府副区长何开莉和全区区级部门100余名党员志愿者与小朋友们共度“六一”。孩子们表演了精彩的文艺节目和才艺技能展示。党员志愿者们纷纷献爱心助残，现场共募集资金4.6万元，区残联党支部还为特校捐赠了20万元资金用于解决学校安全防护和无障碍设施建设，区文体局党组捐赠了图书等。区领导参加“六·一”庆祝活动。5月29日区委常委、区纪委书记黄光明在朝天区残疾人康复中心看望慰问参加康复训练的20名脑瘫儿童，和孩子们一起过节。副区长何开莉应邀参加羊木镇小学承办的以“红领巾心向党祖国发展我成长”为主题的庆祝“六一”国际儿童节文艺活动。同时还为孩子们送去了牛奶、玩具等节日礼品。区级部门开展慰问活动。在“六·一”前夕及当天，区公分局、法院、妇联牵头组织相关部门深入学校慰问留守学生、贫困学生、残疾学生，为孩子送去了电视、服装、玩具等礼品和慰问金。
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