
广妇发〔2013〕36号

广  元  市  妇  联

关于印发《在全市妇女中广泛开展“实现
伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”
主题教育活动的实施方案》的通知

各县（区）妇联、经济开发区妇联，天然气综合利用工业园区管委会妇委会，市级机关、企事业单位妇委会（女职工组织）：
现将《在全市妇女中广泛开展“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动的实施方案》印发给你们，请结合实际，认真贯彻执行。
各县（区）要及时把活动安排及有关情况于5月17日前报市妇联办公室。电话：3263971，邮箱：365013169.com，联系人：王运霜。
                                 广元市妇联

                                 2013年5月14日

关于在全市妇女中广泛开展“实现伟大
中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”
主题教育活动的实施方案

根据《中共广元市委<全市广泛开展“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动的实施意见>》（广委〔2013〕28号）精神，结合妇联工作实际，现就在全市妇女中广泛开展“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动（以下简称主题教育活动）制定如下实施方案。
一、指导思想
全市各级妇联组织要引导妇女深入学习贯彻党的十八大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深刻领会习近平同志提出的中国梦的丰富内涵，紧密联系我市实际和妇女特点，坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量，用中国梦统一妇女思想、凝聚妇女共识，教育引导广大妇女在大灾面前增强多难兴邦、攻坚克难的昂扬斗志，大力弘扬伟大抗震救灾精神，按照科学发展、加快发展，实施多点多极支撑的发展战略，为建设美丽繁荣和谐四川贡献力量。
二、目标任务
妇女作为“半边天”，在我市经济发展和社会和谐中发挥着重要作用，是全市开展主题教育活动的重要群体，是实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川不可或缺的力量。各级妇联要结合工作实际，凝聚妇女、儿童、家庭的力量，通过“儿童牵手母亲、母亲引领家庭、家庭奉献社会”的工作模式，做到有规划、有活动、有载体、有品牌、有实效，促进全市妇女思想进一步统一、妇女力量进一步凝聚、妇联作风进一步转变、妇女事业进一步推动。
三、活动内容
（一）畅谈我的中国梦——抒发心得体会。组织“三八红旗手”、“巾帼建功标兵”等优秀女性走进机关、企业、社区、乡村，与妇女群众面对面沟通、开展大讨论、组织学习实践活动，畅谈对“中国梦”的深刻认识和感受，并用“中国梦”激励引导广大妇女群众积极投身我市经济社会建设，不断提升自身文明素质，唱响敬业奉献、感恩奋进、民族团结的主旋律和时代新风尚，为实现党的十八大提出的全面建成小康社会贡献力量；在广元妇联网站开辟“巾帼共筑中国梦”学习专栏，抒发学习“中国梦”的心得体会，反映广大妇女学习“中国梦”情况。
（二）聆听我的中国梦——主题活动宣讲。充分发挥 “妇女之家”的主阵地作用，邀请市领导为全市各级妇女代表讲授“我的中国梦”，发动巾帼志愿者、女大学生村官、优秀女性等先进女性群体，深入基层，采取举办培训班、组织宣讲、发放倡议书等生动活泼的形式和妇女群众听得懂、记得住、感触深的语言解读“中国梦”的历史底蕴和时代内涵，描绘“中国梦”的宏伟蓝图，传递敢于梦想、勇于追求、乐于奉献、自强不息的正能量，在妇女群众中描绘“中国梦”的宏伟蓝图，在妇女群众中汇聚起追梦圆梦热情。
（三）唱响我的中国梦——文化服务基层。结合亲情大讲坛和“六一”活动，在全市少年儿童中举办“我的梦·中国梦”庆“六一”少儿才艺展示活动，引领未成年人为实现中华民族伟大“中国梦”，从小树立远大理想、争做德智体全面发展的好儿童。结合“挂包帮”活动，组织巾帼健身队等文艺骨干深入乡村、社区，开展文艺下乡活动，唱响“中国梦”主旋律；组织妇女群众观看《复兴之路》大型纪录片，通过纪录近代以来中国人民坎坷追梦历程，改革开放30年以来的辉煌成就，展现中国道路之抉择，全景历史中浓缩民族复兴之历程，用历史感悟未来。
（四）践行我的中国梦——实践主题承诺。深入开展下基层、访妇情、办实事活动，进一步实施妇女小额创业贷款、“两癌”等惠民项目；开展巾帼志愿服务，组织巾帼志愿者开展助农双抢、牵手结对留守儿童、送科技下乡等活动；围绕全市“五个创建”，实施“巾帼美化家园行动”、“家庭节能行动”和“巾帼绿色行动”，发动巾帼志愿者并带动更多妇女参与社区义务劳动，清洁家庭院落、美化城市环境。
（五）激励我的中国梦——先进示范引领。开展“十佳巾帼建功标兵”、“三八红旗手”等全国、省、市先进典型宣传活动，大力弘扬社会主义核心价值观，推动形成学习先进，崇尚先进、争当先进，传播正能量典型人物、引导广大妇女坚定“建设川陕甘结合部经济文化生态强市和美丽广元、幸福家园”梦想，奋力谱写“中国梦”广元篇章。
四、实施步骤
按照市委统一部署，主题教育活动时间从2013年5月开始，集中两个月左右时间，分阶段推进。
第一阶段：动员部署（5月15日前）。各级妇联组织要成立相应的领导机构和工作机构，召开动员会议，主要负责人要作动员报告。通过下基层、访妇情，层层发动，使妇女群众广泛知晓、普遍参与。
第二阶段：集中学习（5月底前）。围绕主题教育的重点内容，采取“集中学习”、“个人学习”、“领导带头学”、“专家辅导学”等多种方式开展学习。充分利用村妇代会、机关单位妇委会、“两新”组织妇委会等各领域妇女组织，发挥“妇女之家”的主阵地作用和妇联执委、团体会员联系广泛的优势，组织妇联干部、执委、巾帼志愿者等深入到妇女群众中去,以生动活泼的形式和妇女群众听得懂、记得住、感触深的语言，讲解中国梦及四川的发展蓝图, 引导妇女从当下做起、从自己做起, 苦干实干, 人人争做中国梦的模范建设者。
第三阶段：交流讨论（6月上旬至6月中旬）。以“妇女之家”为阵地，开展“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题演讲、交流座谈、自编自演文艺节目等丰富多彩、寓教于乐的活动, 使妇女群众形象直观地认知中国梦。注重发现身边的妇女典型和先进事迹，通过亲身讲、大家议、比着学等方式，进一步强化典型引路的正效应。
第四阶段：总结提高（6月下旬至7月上旬）。各级妇联组织要认真总结主题教育活动中的有效做法和经验，通过认真梳理，科学分析，形成主题教育成果。进一步建章立制，形成一套行之有效的工作机制，推动妇女事业不断发展。
五、工作要求
（一）精心组织，落实责任。各级妇联组织要按照当地党组织的统一部署，结合妇联实际开展好主题教育活动，妇联一把手要负总责，做到机构健全、目标明确、步骤清晰、效果明显。
（二）分类引导，突出特色。注重发挥基层的创造性，结合妇女特点，坚持分类引导，加强对农村、机关、社区、“两新”组织中的妇女的指导，增强教育活动的实效性。
（三）扩大宣传，营造氛围。充分利用妇联系统自身宣传平台，加强与各类媒体的合作，运用短信、QQ、微博等妇女喜闻乐见的交流形式，大力营造开展活动的良好氛围。
（四）加强督导，确保实效。市妇联成立督导组（详见附件2），通过电话和实地检查、广泛听取妇女的意见建议等方式，适时了解各地活动进展情况。各县（区）妇联要确定专门的联络人员，及时向市妇联报送活动信息。
附件：1.广元市妇联系统开展“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动领导小组名单

2.广元市妇联系统开展“实现伟大中国梦、建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动督导分组情况

附件1

广元市妇联系统开展 “实现伟大中国梦、
建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动
领导小组人员名单

组  长：张  敏     市妇联党组书记、主席    

副组长：李自民     市妇联副主席

        蒋  琳     市妇联副主席

成  员：张  琴     市妇联办公室主任
母春玲     市妇联权益部负责人
刘  飘     市妇联发展部负责人
袁  冬     市妇联妇儿工委办负责人
杨晓娟     市妇女中心负责人
董  祥     市妇联科员
王运霜     市妇联办事员
武绍博     市妇联干部

领导小组下设办公室，由张琴同志任办公室主任，王运霜同志负责日常工作。
附件2

广元市妇联开展“实现伟大中国梦、
建设美丽繁荣和谐四川”主题教育活动
督导分组情况
第一督导组

组    长：张  敏
联系部门：办公室

督导县（区）：利州、经济开发区、天然气管委会
第二督导组

组    长：李自民
联系部门：权益部  发展部
督导县（区）：青川、元坝、旺苍

第三督导组

组  长：蒋  琳
联系部门：妇儿工委办  妇女培训中心
督导县（区）：苍溪、剑阁、朝天
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